Audi - A8Q - 2008 - The front axle, transfer case, steering Teile Katalog (Pats Catalog) 11/17/14, 12:39 PM

Home / Audi - A8Q - 2006 - The front axle, transfer case, steering Teilekatalog (Pats Catalog)

Datenschutzinfo (& P Audi a8 ¥ Audi TT Parts » Front axle » Audi a4 a6
Liebe Autofreunde! Wir freuen uns lhnen einen vollstandigen Katalog von Audi Teile aller Autofabrikate und Modellreihen vorstellen zu dirfen.
In diesem Audi Katalog werden Sie jedes Auto und jedes Ersatzteil mit genauer Beschreibung und ausfithriichen Abbildungen finden kénnen. Das Auswihlen des erforderlichen Ersatzteils, der
entsprechenden Skizze zu diesem Teil sowie zu den banchbarten Mechanismen ist anhand einer passenden VIN-Nummer kinderleicht.

" Vette Suspension Parts b
Audi - ABQ - 2008 - The front axle, C3,04C5 suspe&»Jsion parts & kits

transfer case, steering Front & rear suspension kits, coils

udi / ABQ / 2006 / The front axle, transfer case, steering

ej (‘“’701 ¢J Enter vin-code ‘  search lAudi ¢]

g (o7
LEARN MORE N

2012 Infiniti M37 -

$23,895 Black on Graphite 3.7L V6 Opulent and Dependable Sedan

4 (2008 4 {4 FrontAxe, ...

scale: 25%

(4] 4E0407151L. front wishbone Hnk 2
2 4E0407181B bonded rubber bush 2
3 4E0407182C bonded rubber bush 2
bonded rubber bush 4E0 407 693N
4 4E0407183H 1o use for; :Eg ::; gg: E 2
also to be used for: AE0 407 694 F
bonded rubber bush 420407 633 M
T US|
) ADOAOTIBIAC & pragriheed i
i ed for:
2 B 4E0 407 694 E
bonded rubber bush 4E0 407 683 R
(4)  4E0407183J e sodoreosr 2 PR-TSE
5 N 90625902 boit, hex. hd. with pin (combi} M12X1,5X120X80 2
6 N 10106402 hexagon collar nut self-locking M12X1,5 4
- N 90840401 washer 12X27X1 2
7 N 91016602 hexagon head bolt {combi)} M12X1,5X85 2
{8) WHT001480 lock screw M10X55 2
9 N 10272302 hexagon collar nut self-locking M0 2
- N 10406105 washer A10,5X20X2 2
SA N nut, self-lockin, M10 2
10 N 10576802 hexagon bolt M10X105X26 2
- N 10406105 washer 20X10,5X2 2
12 4E0407253Q wheel bearing housing ':zf:m 1
. . right
{12) 4E0407254Q wheel bearing housing 92MM 1
. left front
13 4E0407505E uide upper 1 PR-1BK,2MA
. feft front
(13} 4E0407505F uide upper 1 PR-2MB
(13}  AE0407506E quide gg;"e:m‘“ 1 PR4BK22MA
(13) 4E0407506F guide z'gg;:m“‘ 1 PR2MB
14 4E0407509E guide fl?pﬁa’ 1 PRBK2MA
(14)  4E0407509F quide left rear 1 PR2MB
e upper
" right rear 9
(14) 4E0407510E guide upper 1 PR-1BK,2MA
(14)  AE0407510F quide ;‘gg;:ea’ 1 PR-ZMB
15 8D0407515C bonded rubber bush 4 PR-1BK,2MA
{15} 4E0407515D bonded rubber bush 4 PR-2MB
16 N 10425302 hex collared bolt M10X62X45 4
17 N 10286110 hexagon collar nut seff-locking M0 4
18 4E0407613C wheel hub 92MM 2
- 4E0407623 dust seal 92MM 2
19 BE0407643A socket head bolt with inner multipoint yqgx1 5x72 2
20 N hex. nut with washer M14X1,5 4
suspension guide
21 4E0407693N E >> 4E.5-004 000" left front 1
suspension guide -
(21)  4E0407693N  4E5.004 001> left front 1 PR-7K0+T42, T1H,TB1
suspension guide -
(21)  4E0407693N Suspenslon guide left front 4  PRTK37TKS, TKE
suspension guide PR-7K0+T81, T82,T15,744,
(21) 4E0407693N E 4B 5004 001o0 leftfront 4 TH4,TET ’

http://www.partscats.info/audi/en/?i=cat_vag_modsls&brand=audnurmber=13728&set=1387&ei...291&hauptgr=12345678908&hg=48grf=0407002588bf=40701&hgug=407 &ug=07 &parent_id=1235340 Page 1of 2



Audi - A8Q - 2006 ~ The front axle, transfer case, steering Teile Katalog (Pats Catalog) 11/17/14, 12:39 PM

{21) AE0407693R suspension guide left front 1 PR-TSE
suspension guide :
{21) AE0407694N £ >> 4F.5.004 000 right front 1
(21) 4E0407694N suspension guide right front PR-7K0+T42, T1H,TB1
E 4E-5.004 001>>* 1
suspension guide - -
{21) 4E0407694N E 4E.5.008 G0 1o right front 1 PR-TK3,7K4, 7K5
suspension guide - PR-7KO+T81, T82,T15,T41,
(21) 4E0407694N F 4E.5.004 G0 1>> right front 1 T14.T8T
(21) 4E0407694R suspension guide right front 1 PR-T8E
22 N 90966002 hexagon head bolt {combi) M8X25 2
. PR-1BK+T15, T41,T81,782,
{23) 4E0411305AA anti-roll bar 30,3X3,4 1 T14,TBT,T44
(23) 4E0411305AB anti-roll bar 30,8X3,5 1 PR-1BK+T42, T1H,TB1
anti-roll bar PR-2MA+T15, T41,781,782,
(23)  4E0411305AB for vehicles with sports i 30,8X3,5 1 T14,T8T,T44
anti-roll bar
(23) 4E0411305AC for vehicles with sports suspension 31X4,7 1 PR-ZMA+T42, T1H,TB1
anti-roll bar
(23)  4E0411305AC for vehicies with sports suspension 31Xa,7 1 PR-ZMB+TSE
24 4E0411317E coupling rod left a. right 2
25 N 10516702 bolt, hex. hd. with shoulder, self- M10X55 2
locking
25A N 10425302 hex collared bolt M10X62X45 2
26 N 10286110 hexagon collar nut self-locking M10 2
27 N 16563402 hexagon head bolt (combi), M10X28 4
29 4E0412383F bracket 2
31 WHT000237A ball screw M12X1,5X45 8
33 3D0412145A washer 7X16,2X36 6
34 N 81001202 hex coliared bolt M10X35 [
36 4E wheel bearing with parts 92MM 2
41 G 294421A1 assembly lubricant 100ML. X
S &
Full Service Cables, Search over 2170 pre-owned
Prototypes Hand Assy-ISO Audi A8 Prices starting at

Certified-Santa Clara $3,950

AuBer der VIN-Nummer kédnnen unter Umsténden Angaben wie das Baujahr und die genaue Modelibezeichnung sehr behilflich werden. Sollten jedoch diese
Angaben thnen gerade nicht verfiigbar sein, werden Sie anhand einer strukturierten Fabrikatenliste thr Modell, das Baujahr und den Motortyp auswahlen kénnen.
Sogar bei Fehlen der VIN-Nummer haben Sie die Méglichkeit {iber die Stichworisuche mithilfe der Angabe der Ersatzteitbezeichnung und des Autofabrikats das
bendtigte Element zu finden.

Nachdem Sie das erforderliche Modell gefunden haben, kénnen Sie auch alle anderen Audi Teile auf den ausfiihrlichen aktiven Skizzen anklicken, indem Sie die
einzelnen Ersatzteilnummemn per Mausklick anwéhien. Dadurch erhalten Sie sofort die einzelnen Seriennummern und technischen Angaben zu anderen Audi
Teilen.

In unserer Datenbank erhalten Sie Informationen Uber und von unterschiedlichen Herstellern und eine vollstandige Auflistung der passenden Erzeuger auf der
Hauptseite.

Unser Team hofft mit diesem Audi Online-Katalog der Original-Ersatzteile lhnen in vielen Fragen behilflich geworden zu sein. Wir wiirden uns sehr freuen, wenn
Sie unseren Service und unsere automobile Leidenschaft thren Freunden weiter empfehien. Vielleicht werden sie auch bei uns einige Antworten auf bestehende
Fragen finden.

841

PartsCats.info 2014 Teilekatalog
This is not an official website.

httpi//www.partscats.info/audi/en/?i=cat_vag_models&brand=audnumber=13728set=13878&el...291&hauptgr=1234567890&hg=48gri=0407002588bf=40701&hgug=407 &ug=07&parent_id=1235340 Page 2 of 2



